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1.2.5 Résoudre les équations ci-dessous :
a) £ =1ogy(32) b) 22=100 <c) log,(256) =4 d) logy(z) =4

e) 10° =5 f) e 1 =297 log (1000) =3 h) 12% = —49
) ) g) log,

&X:é <= &§&<7):x
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) x = ﬁo(sz (52) <= ,,25 = 32
oL =5
b) 2% = 1o
X = &31“00>
QX — 00
QOQ(ZX) = QO(‘SI UOOJ
x - Aog(0) = 2 <y (o)
9
X = 103(2)
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c) log,(256) =4 d) log,(z) =

X —_
d) &j ) =4 & 2l =x
2
~ X =M
e) 10° =5 f) =1=27 g) log,(1'000) =3 h) 12° = —49
0,5 T ~
&) 0?7 = w0 = w Zaa

0t =5 [&]<ty,
Jog 10" :AJ;CSJ
X Aoy (1) = Log(5)
Ty = @(5)
X £ 0.698970004336019

ﬁ) © = 2.718281828459045

QMJ = 93 2y
I -/ = QV](Q—?) > " = 23
X = A4 Wl9y)
{ = A + 4n (19)
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x < 2.147918433002165

5) &gx [1000) = 3
X =10
4] n* = - 43
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1.2.13 Dans une école, une étude a montré que le degré d’intérét (sur une échelle de 1 &
10) des éléves au cours d’une lecon de 45 minutes est donné par la fonction d définie par

t-e"36 + 2
d(t) = — 5
ou t représente le nombre de minutes écoulées depuis le début de la legon.
a) Quel est le degré de motivation des éléves en entrant en classe?
b) Quel est le degré de motivation des éléves aprés 20 minutes en classe ?

c) Aprés combien de minutes le degré maximal est-il atteint ? Donner sa valeur maxi-
male.
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